

Могучие люди.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Могучие люди.

2 Самуила 23:1-39

В начале **2 Самуила** мы видим триумф Давида. Бог возвышает его не только военными победами, но и духовными. Затем мы видим согрешения Давида и его дальнейшие испытания. Это есть его жизнь.

Во **2 Самуила 20** Дух Святой ставит конец этому. Последние четыре главы книги подобны эпилогу. Они рассматривают некоторые вещи, которые произошли в жизни Давида.

Во **2 Самуила 21** мы видели, что Бог напоминает нам многое в этом эпилоге. Это говорит о Божественном суде, который всегда в Его руке. Здесь мы также видели проклятия из-за нарушения завета. Затем, во **2 Самуила 22**, мы читаем славословие Давида и его благодарение.

Посмотрите на **2 Самуила 23**.

2 Самуила 23:1: «А вот последние слова Давида. Давид, сын Иессея, сказал, и муж, который был поднят на высоту,

помазанник Бога Иакова, и сладкий псалмист Израиля, сказал.»

«...последние слова Давида.»

Бог желает напомнить нам, что этот человек был по Его сердцу. Давид славил и благодарил Бога и последние слова о нём — похвала от Бога.

Потому мы говорим о мощных словах Давида или его могучих людях.

2 Самуила 23:1-7: «А вот последние слова Давида. Давид, сын Иессея, сказал, и муж, который был поднят на высоту, помазанник Бога Иакова, и сладкий псалмист Израиля, сказал.

2- Дух ГОСПОДНИЙ говорил через меня, и слова его были на языке моём.

3- Сказал Бог Израиля, Говорил мне Скала Израиля, Тот, кто правит над людьми, должен быть справедлив, правя в страхе Божьем.

4- И будет он как свет утра, когда поднимается солнце, именно утра безоблачного; как нежная трава,

вырастающая из земли от ясного сияния после дождя.

5- Хотя мой дом и не так у Бога; тем не менее он заключил со мной завет, упорядоченный во всём, и верный: ибо это есть всё спасение моё, и всё желание моё, хотя он и не даст ему расти.

6- Но сыновья Велиала будут все они, как колючки отброшенные, потому что их нельзя взять руками:

7- Но человек, который будет касаться их, должен быть ограждён железом и древком копья; и они будут полностью сожжены огнём на том же самом месте».

Он начинает первые семь стихов этой главы с окончательных слов. Это могучие слова с великим содержанием. Глава начинается с очень простой идентификации того, к кому они относятся.

1. Давид является сыном Иессея. Он помазан Богом. Иессей имел много сыновей, но те другие сыновья не равнялись с Давидом.

Бог не видел их такими же, как видел Давида, потому что Давид имел сердце, открытое для Бога. Потому он был возвышен и помазан Богом. Помазание говорит о Божьей руке на нём. Теперь Давид помазан быть царём. Ему было дано это место самим Богом.

«Много званых, но мало избранных».

Давид был избран. Бог не выбирает без разбора. Он **выбирает на основе того, что видят Его глаза.**

Бог помазал Давида быть царём. Вначале он был помазан в родительском доме, когда Самуил пришёл к нему домой. Это произошло из-за непослушания царя Саула.

Давид был не просто помазан Богом. **Он был сладким певцом, псалмистом.** Он был одним из тех, который отличается своими Псалмами в Писании. **Мы видим, что Давид постоянно воспевал своего Господа.** У него всегда была мелодия в сердце и славословие своему Богу. Этот человек был избран и помазан.

2 Самуила 23:2: «Дух ГОСПОДНИЙ говорил через меня, и слова его были на языке моём».

Здесь Бог показывает нам метод, как приходит вдохновение. Вдохновение появляется, когда Божий Дух действует в человеке. Перед нами сладкий певец Израиля, Давид.

Как он это делал? Давид не говорил слова по своей воле. Он говорил их под руководством Духа Святого, передавал Божью волю, когда был движим Духом Святым. Дух Святой даёт вдохновение для передачи Божьих слов. Заметьте слова - **«Дух Господний говорил через меня», «Его слова были у меня на языке моём.»**

Вдохновиться значит иметь Дух внутри. Это есть Дух Господа. Стих 2- **«Дух ГОСПОДНИЙ говорил через меня, и слова его были на языке моём».**

Мы не говорим сейчас о духе человека. Человек часто вдохновляется, описывая какие-то вещи. Но здесь нам говорится о Духе Святом, который говорил через Давида.

Дух Святой передаёт, а человек записывает.

Псалом 45:1: «Моё сердце диктует доброе слово; говорю о том, что сделал я касательно царя: язык мой - перо скорописца».

«Сердце диктует доброе слово;»

Это мессианский Псалом о Господе Иисусе Христе.

Стих 6- «Престол твой, О Бог, во веки вечные: скипетр царства твоего есть правильный скипетр».

В конце стиха первого написано: *«Мой язык, как перо, готовое быстро записать».* Таким образом Господь пишет Свои послания через человека. Прежде буквенного написания он берёт ручку в свою руку и описывает сказанное на странице.

Давид использовал свой язык, чтобы выразить слова, которые он хотел посвятить этой странице. Его язык был пером, готовым писать. Так рука следует за тем, что говорит язык.

1. Первое действие: Бог использует

вдохновение, чтобы заполнить лёгкие своего сосуда. Так же дыхание появилось в Адаме. Бог вложил первое дыхание в Адама, и когда его лёгкие наполнились, он выдохнул.

Бог говорит внутри Давида и вдохновляет его, затем двигаются звуковые струны Духа Божьего. Бог не может лгать. Он может сказать только истину. Когда происходят эти моменты, Дух Божий наполняет ваше лёгкие, и вы начинаете выдыхать. Он начинает двигать ваши звуковые и голосовые струны, и так текут чистые святые слова истины.

Это особый процесс.

2 Самуила 23:2: «Дух ГОСПОДНИЙ говорил через меня, и слова его были на языке моём».

Стих 3- «Сказал Бог Израиля, Говорил мне Скала Израиля, Тот, кто правит над людьми, должен быть справедлив, правя в страхе Божьем».

Бог Израиля — это Отец и скала Израиля. Сын - Иисус Христос.

1 Коринфянам 10:4: скала есть Христос.

Давид здесь получает двойную порцию Отца и Сына, наполняющего Его, говоря к Нему, через Него и говоря им. Здесь он даёт наставление.

Заметьте, нам дана Богом очень практическая инструкция. Она Богом через Давида передана для нас, наших детей и внуков.

Всё — по линии Давида.

Посмотрите на инструкцию: *«Тот, кто управляет людьми, должен быть справедливым».*

Это руководство для управителя:

1. Первое требование - быть справедливым. Справедливость и суд должны быть местом пребывания настоящего правителя. Справедливость и суд правят по закону. Закон - руководство, а не чувства, эмоции, взаимоотношения или люди. Тот, кто правит над людьми, должен быть справедливым.

Как делаете вы это?

Посмотрите на **стих 3**: управлять в страхе Божьем.

Псалом 19: Это другая фраза, говорящая о Божьем слове и законе Божьем.

Псалом 19:7-9: «**Закон ГОСПОДА совершенен, обращает душу: свидетельство ГОСПОДА верно, делает мудрыми простых.**

8- Уставы ГОСПОДА правильны, радуют сердце: заповедь ГОСПОДА чиста, просвещает глаза.

9- Страх ГОСПОДЕНЬ чист, пребывает вечно: суды ГОСПОДНИ истинны и всецело праведны.»

Бог объясняет этот Псалом. Он даёт шесть названий Божьему слову, шесть характеристик. Затем следует шесть влияний Божьего слова.

Псалом 19:7: «**Закон ГОСПОДА совершенен обращает душу: свидетельство ГОСПОДА верно, делает мудрыми простых».**

1. Закон Господа — это ещё одно название Библии.

Её характеристика - совершенство.

Влияние: покрывает душу.

2. Свидетельство Господа — это следующий термин для Божьего слова.

Характеристика: уверенность.

Влияние: делает простых людей мудрыми.

Псалом 19:8: «Уставы ГОСПОДА правильны, радуют сердце: заповедь ГОСПОДА чиста, просвещает глаза».

3. Уставы Господа — это другая фраза для Библии.

Характеристика: правильна.

Эффект: радует сердце.

4. Заповедь Господа — ещё одно имя для Божьего слова.

Характеристика - чиста.

Влияние: просвещает глаза.

5. Страх Господень — это тоже Божье слово.

Характеристика: он чист. Бог желает, чтобы люди, которые управляют в Божьем страхе, были справедливы. У правителей должен быть страх Божий.

Эффект управителя:

2 Самуила 23:4: «И будет он как свет утра, когда поднимается солнце, именно утра безоблачного; как нежная трава, вырастающая из земли от ясного сияния после дождя».

Такой правитель будет, как свет утра. Результатом будут благословения. Настоящий свет приятен и приносит пользу глазам. Печально, что если человек не правит таким образом, чтобы быть красивым солнечным днём, он будет похож на день шторма, когда небо закрыто тучами, и дует сильный ветер.

Давид говорит во **2 Самуила 23:5: «Хотя мой дом и не так у Бога; тем не менее он заключил со мной завет,**

упорядоченный во всём, и верный: ибо это есть всё спасение моё, и всё желание моё, хотя он и не даст ему расти».

«Хотя мой дом не так у Бога:»

Давид признаёт свои ошибки. Я думаю, он желал вернуться обратно, чтобы стоять твёрже. Давид знает, что он будет твёрдо стоять на ногах, если будет больше молиться, чтобы быть ближе к Богу.

Когда вы больше узнаете о Господе, вы будете ближе к Нему и научитесь больше доверять Ему.

Реальность такова, что Давид смотрит назад, где находит тёмные пятна в своём руководстве. Нельзя сказать, что все дни его жизни были солнечными. Было много туч и ветров.

2 Самуила 23:5: «Хотя мой дом и не так у Бога; тем не менее он заключил со мной завет, упорядоченный во всём, и верный: ибо это есть всё спасение моё, и всё желание моё, хотя он и не даст ему расти».

Давид понимает, что никакой доброты не происходит именно от него, что во всём действовал через него Бог. (Бог ремонтирует вещи, которые мы часто запутываем). Давид осознаёт, что нарушил Божий завет, но Бог заключил с ним завет вечный.

Вечный завет Давида с Богом — картина нашего завета со Христом.

Посмотрите на триединство Бога:

Стих 2: Мы имеем Духа.

Стих 3: Мы имеем Бога-Отца.

Стих 3. Скала — это Сын Божий, Иисус Христос.

Триединство Бога имеет совет между собой. Они заключают вечный завет, чтобы спасти грешников благодатью, и этот завет будет вечный, даже через дом, который «запутан».

Спасибо Господу, что мы имеем точные Божьи милости, о которых пишет Давид. Он говорит о милостях, о вечном завете, когда мы приняли Иисуса Христа.

2 Самуила 23:5: «Хотя мой дом и не так у Бога; тем не менее он заключил со мной завет, упорядоченный во всём, и верный: ибо это есть всё спасение моё, и всё желание моё, хотя он и не даст ему расти».

Важна не моя праведность, не моя доброта и даже не моё послушание. Всё это - добрые вещи, но если вы запутались, сбились с пути, то только завет нашего Бога упорядочит все вещи, потому что он точный. Ваше спасение является вашим заветом.

Заметьте, что говорится не только о моём спасении, но и о всех моих желаниях.

Я знаю, что имею будущее у Бога, и желаю больше думать о будущем нежели о прошлом.

Смотрите ли вы в будущее или в прошлое? Все ваши стремления и желания должны быть направлены в будущее, а не назад, в прошлое.

2 Самуила 23:6: «Но сыновья Велиала будут все они, как колючки

отброшенные, потому что их нельзя взять руками:»

Давид видит здесь вечное разделение. Это великая пропасть, через которую они не смогут переходить, чтобы собираться вместе. Здесь описаны те, которые через завет и милости были выбраны быть овцами с пастухом на Божьей стороне, причисленные к Давиду.

Но есть и те, которые сделал выбор обратный. Они склонились на сторону сыновей Велиала.

Давид описывает трудное разделение здесь, проводит жёсткую грань.

Эти люди будут отделены. Бог отделит овец от козлов. Что с ними будет? Они будут, как колючки, отвержены. Их выбросят, потому что их нельзя удалить руками.

Вы не можете победить в этой смертельной битве с плотью. Но битва Божья в конце обязательно закончится победой. Эти люди имеют разрушенное сердце. Сыновья Велиала остаются в стороне от спасения.

Иуда говорит, что они дважды мертвые. Они мертвы не только Духом. У них и мёртвая совесть.

Эти люди не просто сожжены или угнетены. Они мертвы. Они мертвы для всего, что имеет дело с Богом.

Иоанн 8:44: это дети дьявола.

Они похожи на тернии. В конце 7 стиха сказано, что они полностью будут сожжены огнём. Это картина проклятия.

Давид заканчивает очень коротким Псалмом. Псалом короткий, сладкий, верный и простой. Спрашивается, хотите ли вы быть на стороне Господа или встать в ряд с сыновьями Велиала?

Давид говорил о своих могущественных словах, теперь он говорит о своих могущественных людях.

Бог имеет имена всех этих людей, и это имена Его детей. Бог помнит о всех своих детях, и даже звёзды называет по имени.

2 Самуила 23:8: «Вот имена могучих людей, которых Давид имел: Тахмонит,

который сидел на сидении, главный среди начальников; он же был Адино езрит: он поднял копье своё на восемь сотен, которых убил он за один раз.»

Вспомните историю Давида. Он всегда был в бегах. Он убегал даже от царя, который не хотел руководить Божьим страхом. Давид убегал от царя, который был несправедлив.

Если есть человек, который не желает управлять с помощью Божьего страха и справедливости, то добрый человек всегда будет гоним.

Когда Давид убегает, к нему присоединяются другие люди (2 Самуила 22). Эти люди имеют большие долги, стрессы и недовольства.

Мы видим картину того, как грешники приходят к Господу Иисусу Христу, когда осознают, что находятся в долгу у Бога. Их сердца и души наполнены стрессом. Они многим были некогда недовольны, но понимают, где находятся духовно, потому приходят и присоединяются к Иисусу Христу.

Вот такие люди приходят с Давидом. Они служат Давиду и становятся его воинами.

Точно так и мы пришли к Господу Иисусу Христу. Бог хочет, чтобы мы служили большему чем Давид, Господу Иисусу Христу.

Как люди войны, мы должны взять доспехи Бога и стоять твёрдо в истине.

Исторически здесь происходит то, что должно происходить в духовной нашей жизни.

1. Первый человек — Адино. Его имя означает орнамент, украшение: **«Он же был Адино езрит: он поднял копьё своё на восемь сотен, которых убил он за один раз».**

Он был самым сильным человеком в армии Давида. Однажды он вышел против большинства и одержал победу с помощью оружия, которое Бог дал ему.

Я не знаю, какой дар Бог дал тебе, чтобы ты держался за него и использовал для завоевания людей для Господа Иисуса

Христа. Ты можешь пойти и победить в битве для славы Господа, чтобы возвысить Бога.

Здесь мы видим портрет того, как Божий человек заставляет молчать 800 глупцов. Бог желает, чтобы вы встали твёрдо на свои ноги и использовали ваш дар. Будьте, как Адино, украшением благодати Божьей.

2. Елеазар (стих 9): «А после него был Елеазар, сын Додо ахохита; один из трёх могучих людей у Давида, когда они вызывали филистимлян, которые собрались там на битву, а люди Израиля ушли:»

Помните историю, когда Давид бросил вызов филистимлянам? Филистимляне собрались и пришли, чтобы сразиться с Израилем. Они собрались на битву, но люди Израиля ушли. Каждый ушёл, остался лишь один человек, Елеазар. Библия говорит в стихе 10: **«Он встал, и поражал филистимлян, пока не утомилась рука его, и не прилипла рука его к мечу: и сотворил ГОСПОДЬ в тот день великую победу; и народ возвратился за ним только, чтобы**

грабить».

Этот воин встал и поражал филистимлян до тех пор, пока его рука не прилипла к мечу.

Елеазар был посвящённый нации Израиля. Он верил, что есть причина, по которой Бог совершает чудеса в этой земле.

А вы посвящены Богу? Многие люди бегут из церкви и больше не возвращаются.

Елеазар означает Бог моя помощь! Этот человек, когда все ушли, один боролся с врагами. Он держал крепко свой меч, и его рука прилипла к оружию. Неважно, какой была битва. Он собирался до конца сражаться, имея лишь меч, который дал ему Бог.

Сегодня есть меч Духа. Не важно, какой вопрос я решаю, но я читаю повеления Божьи и разумею написанное независимо от того, что происходит.

Пока моя рука будет держать это меч, я могу ответить вам из книги **Филиппийцам, Римлянам, Псалмов...**

Прилипает ли твоя рука к мечу? Устоишь ли ты против филистимлян своей жизни? Проблема большинства людей в том, что они не знают своего меча. Они не готовы им пользоваться.

Многие оставляют свою Библию на полке и берут её только по воскресеньям. Они никогда не используют её в бою. Когда вы в битве, Бог - ваш помощник.

После того, как этот отважный воин сражался, люди начали возвращаться.

Стих 10- «И люди возвращались после него грабить добычу».

3. Шаммах, сын Аге гарарита.

Стихи 11-12: «А после него был Шаммах, сын Аге гарарита. И собрались филистимляне в войско, где был участок земли, полный чечевицы: и народ побежал от филистимлян.

12- Но он стал среди этой земли, и защитил её, и убил филистимлян: и сотворил ГОСПОДЬ великую победу».

Шаммах означает славу, известность.

Когда другие бежали, Шаммах стоял. Он увидел результат победы для Господа, хоть и стоял в одиночку.

Нет! Он стоял с Богом. Когда Бог стоит с вами, **вы можете одержать победу сами.**

Шаммах устоял! Павел говорит в **Эфесеям: «Станьте потому, взявши всеоружие Божье.»**

Нам необходимы люди, которые бы стояли за истину. Христиане — это не зрители на трибунах или прихожане по выходным, чтобы только посидеть на церковном служении и уйти.

Вы приходите в церковь и получаете духовную пищу для пропитания души. Бог кормит вас, чтобы укрепить, чтобы вы могли встать, ходить и светить другим.

Описывается небольшой участок земли, где растёт чечевица. Там сражался воин Израиля.

Может быть, по соседству с вами тоже есть маленький район, где есть чечевица и другая хорошая еда, которую дал тебе Бог?

В вашем доме всегда есть еда.

Ты должен раздавать духовную еду в школе, на рабочем месте. Я говорю о духовной пище. Ты должен иметь духовную пищу с собой всегда. Это могут быть трактаты или Библия.

Где бы вы не питались, Бог желает, чтобы вы стояли твёрдо в том месте! Он поставил вас там по определённой причине.

Потому мы видим этих трёх воинов.

Итак, каждый — на своём месте:

Елеазар: Бог будет тебе помощником;

Адино: Ты будешь украшением для Бога;

Шаммах: Твоя знаменитость.

2 Самуила 23:13-14: «И сошли трое из тридцати главных, и пришли к Давиду во время жатвы к пещере Адуллам: а войско филистимлян стояло станом в долине Рефаима.

14- И Давид был тогда в твердыне, а гарнизон филистимлян был тогда в Виф-

лееме».

Давид был из города Виф-леем, что означает «дом хлеба».

Стихи 15-17: «И пробилась трое этих могучих мужей сквозь воинство филистимлян, и почерпнули воды из колодца виф-леемского, что у ворот, и взяли, и принесли Давиду: однако он не захотел пить её, но вылил её для ГОСПОДА.

17- И сказал он, Да не будет этого от меня, О ГОСПОДЬ, чтобы я сделал это: разве это не кровь тех мужей, которые ходили, рискуя жизнью своей? поэтому он не захотел пить её. Это сделали эти трое могучих мужей».

Что ещё мы видим в отношении людей, которые были посвящены? Они были преданы своему царю. Эти люди готовы были рисковать чем-то ценным ради царя. Они не только готовы стоять в определённой области, но готовы и выступить ради царя.

Господу интересно: выступит ли кто-то

из вас в защиту Его?

1. Научитесь ли вы стоять, а не сидеть и прятаться за кустами?

2. Готовы ли вы выступить, если служение будет доступным?

Готовы ли вы выступить на стороне царя и чем-то рисковать?

2 Самуила 23:18-19: «И Авишай, брат Иоава, сын Церуии, был главным среди трёх. И поднял он копьё своё на три сотни, и убил их, и имел имя среди троих».

19- Разве не был он наиболее уважаемым из трёх? поэтому он был их начальником; однако он не дотягивался до первых трёх».

Господь показывает нам ещё одного человека, Авишай. Его имя значит приход источника богатства. Он является сыном сестры Церуии, сестры Давида, племянником самому Давиду.

Этот человек был готов бороться. Если мы посмотрим на весь список могучих людей, то увидим, что они все славные борцы.

Бог желает, чтобы его люди обладали Духом. Реальность в том, что все мы находимся в какой-то битве. Вы должны знать, что ваш источник богатства - во Христе. Вы всегда должны быть готовы к сражению.

Обратите внимание на репутацию этого человека: он имел имя среди трёх.

Вы знаете людей, которые стоят на стороне Бога и за Бога? Заметьте, что Авишай не равнялся с другими тремя, о которых написано в стихах 2-3. (Это как Дух, Отец и Сын). Никто не может достичь этого.

2 Самуила 23:20: «А Бенаия, сын Иегоиады, сын человека храброго, из Кавцеила, который совершил многие деяния, он убил двух львиноподобных людей из Моава: он также сошёл и убил льва посреди ямы во время снега».

Стихи 21-22: «И он убил одного египтянина, человека видного: и имел египтянин в руке своей копьё, но он сошёл к нему с палкой, и выхватил копьё из руки египтянина, и убил его собственным

копьем его».

Он имел и отца борца. Прекрасно расти, имея хороший пример рядом.

Бенаия совершил многие смелые поступки: убил двух львиноподобных людей из Моава, а также сошёл и убил льва посреди ямы во время снега.

Имя Бенаия значит «мудрый Господь».

Этот человек имел мудрость от Бога и многого добился. Он имел больше чести, чем остальные 30 героев.

Стих 22- «Это сделал Бенаия, сын Иегоиады, и имел имя среди троих могучих мужей. Давид поставил его главой охраны».

Доктринальную истину мы видим в **стихе 20**, где написано, что он убивает двух львиноподобных людей из Моава (картина зверя и лжепророка), а также льва (самого сатану).

2 Самуила 23:21: «И он убил одного египтянина, человека видного:

23- Он был более уважаемый, чем те тридцать, но он не дотягивался до первых трёх. И поставил его Давид над охраной своей».

В Египте есть город Александрия, в котором есть множественные библиотеки. Если вы служитель Божий, то знаете, что одна из великих битв с лжепророками, зверем и дьяволом ведётся не столько за то, чтобы люди не возрождались, сколько за то, чтобы слово Божье не распространялось среди людей.

Он использует александрийских учёных из Египта.

Лука 20:20: вся эта глава говорит о событии, происходящем в ужасный вторник, когда первосвященники борются с Иисусом, задавая Ему различные вопросы. Они готовы через несколько дней распять Его на кресте.

Лука 20:19-20: «И искали в тот же час главные священники и книжники наложить на него руки; и побоялись они народа: ибо поняли, что против них сказал он эту притчу.

20- И они наблюдали за ним, и подослали шпионов, которые должны были притвориться людьми праведными, чтобы ухватиться за слова его, чтобы так им отдать его начальству и власти правителя».

Они искали повода, наблюдая за ним. О ком тут идёт речь? О первосвященниках и книжниках. Эти религиозные лидеры претендовали на справедливость, на то, что сами они справедливые и хорошие люди. Но они лишь внешне были религиозными, чтобы владеть словом Бога.

Египтянин, которого Бенаия убил, был «видным человеком». Он, наверняка, тоже показывал себя справедливым и прикидывался христианином. Но при этом имел в руке своей острое копьё.

Посмотрите, что Бенаия делает с этим парнем. Он забирает копьё у египтянина и убивает египтянина его же копьём.

Что это значит? Рядом с нами всегда есть те, которые имеют современные версии переводов Библии. Вы можете взять у них их

Библию и указать на те места, где пропущена истина.

Так вы сражаетесь с ними их же оружием.

2 Самуила 23:24-39: «Асаил, брат Иоава, был одним из этих тридцати; Елханан, сын Додо, из Виф-леема.

25- Шаммах хародит, Елика хародит.

26- Хелез палтит, Ира, сын Иккеша текоита.

27- Авиезер анефофит, Мебуннай хушафит.

28- Цалмон ахохит, Магарай нетопафит.

29- Хелев, сын Бааны, нетопафит, Иттай, сын Ривая, из Гивы детей Вениамина.

30- Бенаия, пирафонит, Гиддай из ручьёв Гааша,

31- Аби-албон арбафит, Азмавеф бархумит.

32- Елияхба шаалбонит, из сыновей Яшена, Ионафан.

33- Шамах гарарит, Ахиям, сын Шарара гарарита.

34- Елифелет, сын Ахасбая, сына маахафита, Елиам, сын Ахитофела гилонита.

35- Хецрай кармелит, Паарай арбит.

36- Игал, сын Нафана, из Цовы, Бани гадит.

37- Целек аммонит, Нахарай беерофит, оруженосец Иоаву, сыну Церуии.

38- Ира ифрит, Гарев ифрит.

39- Урия хиттит: всех тридцать и семь.

Здесь мы видим 31 имя. Эти люди вместе с шестью другими именами, упомянутыми ранее, служили Давиду.

Интересно посмотреть на эти имена. Я хотел бы показать вам три из них:

1. Магарай (стих 28) - быстрый,

поспешный.

2. Азмавеф (стих 31) - совет смерти.

3. Гареб (стих 38) - восстающий, отвергающий.

Эти три имени упомянуты в негативном ключе.

Эти 3-е из 37, как 1 из 12 учеников, о котором Иисус отзывается как о волке в овечьей шкуре.

Картина следующая: в любой армии можно обнаружить «волков в овечьей шкуре». Даже Иисус имел 12 учеников и среди них — предателя. У Давида были противники. Всегда будут люди, которые проникнут в церковь, чтобы разрушать дело Божье.

Предупреждение о таких людях даётся во всём писании. Не удивляйтесь, когда это происходит с вами!

Если есть враг, который не может победить открыто, то как рыкающий лев, он желает сражаться с теми, кто дружит с нами.

Он попытается внедрить шпиона в

нашу среду, который будет действовать как воин, а по-настоящему будет предателем.

Мне нравятся могучие люди. Но больше всего мне нравится Божье слово!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.